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Οι ∆ικηγορικοί Σύλλογοι της Περιφέρειας της 

Ελλάδος, που υπάγονται για την υγειονοµική τους 

περίθαλψη στον ΤΥ∆Ε-ΕΤΑΑ 

∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΕΝΤΟΝΑ 

Για την παντελή αδιαφορία των αρµοδίων προς τους 

∆ικηγόρους της Επαρχίας, οι οποίοι ενώ έχουν 

εµπρόθεσµα καταβάλει τις εισφορές τους και συνεχίζουν 

µέσω του ενσήµου ΤΥ∆Ε να ενισχύουν καθηµερινά τα 

οικονοµικά του, εν τούτοις το ΤΥ∆Ε έχει ουσιαστικά 

σταµατήσει την καταβολή των υποχρεώσεών του, τόσο 

προς τα φαρµακεία, τα οποία (µέσω των φαρµακευτικών 

τους συλλόγων) έχουν καταγγείλει τις συµβάσεις τους µε 



 

τον ΤΥ∆Ε, όσο και προς τους ιατρούς (οι οποίοι επίσης 

διακόπτουν τις συµβάσεις τους) και επιπρόσθετα οφείλει 

στα µέλη του δαπάνες φαρµακευτικής, ιατρικής, 

οδοντιατρικής, παρακλινικής και νοσοκοµειακής 

περίθαλψης, οι οποίες ανέρχονται σε αρκετά εκατοµµύρια 

ευρώ, από το έτος 2009 και ήδη και τα δηµόσια 

Νοσοκοµεία δεν δέχονται τα µέλη του. 

Έτσι, λοιπόν, οι δικηγόροι της περιφέρειας είναι 

σήµερα αναγκασµένοι να πληρώνουν τα φάρµακα τους, 

τους γιατρούς, καθώς και τα δηµόσια νοσοκοµεία και 

ουσιαστικά δεν έχουν υγειονοµική περίθαλψη και είναι 

παντελώς ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΙ. 

Το πρόβληµα είναι πολύ σοβαρό, ιδιαίτερα δε για 

όσους δικηγόρους πάσχουν από σοβαρές και χρόνιες 

παθήσεις, που χρειάζονται φάρµακα υψηλού µηνιαίου 

κόστους και χρειάζεται άµεση επίλυση.  

Είναι αυτονόητο ότι η υγεία είναι το ύψιστο αγαθό για 

κάθε άνθρωπο, εποµένως η ευθύνη των αρµοδίων, για 

παράλειψη οφειλοµένων νοµίµων ενεργειών, είναι µεγάλη, 

αφού απειλείται από τις παραλείψεις τους ακόµα και η ζωή 

µας. 

Τα γεγονότα αυτά πλήττουν στους δύσκολους 

σηµερινούς καιρούς σοβαρά τον ατοµικό, οικογενειακό 

προϋπολογισµό κάθε ασφαλισµένου δικηγόρου, που εξ’ 

ιδίων έχει καταβάλει δαπάνες ιατροφαρµακευτικής και 



 

νοσοκοµειακής περίθαλψης σηµαντικού ποσού, οι οποίες 

ουσιαστικά δεν του επιστρέφονται ποτέ. 

ΕΠΕΙ∆Η Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΧΕΙ ΦΤΑΣΕΙ ΣΤΟ 

ΑΠΡΟΧΩΡΗΤΟ. 

Οι ∆ικηγορικοί Σύλλογοι της Περιφέρειας 

διαµαρτυρόµαστε έντονα προς τον κ.Υπουργό Εργασίας 

και Κοινωνικής Ασφάλισης, καθώς και προς τις διοικήσεις 

ΕΤΑΑ και ΤΥ∆Ε για την απαράδεκτη δηµιουργηθείσα 

κατάσταση υγειονοµικής περίθαλψης των δικηγόρων της 

περιφέρειας και απαιτούµε την άµεση επίλυση του 

προβλήµατος µε τη λήψη των αναγκαίων µέτρων. 
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